## 刷一下身份证,招聘会报上名

章丘启动"就业援助月",30家企业参与

本报2月12日讯(记者 王帅 通讯员 李修凯) 9日,章丘市人社 局一楼大厅的招聘摊位人头攒动,30 家企业参与招聘活动,不少就业困难 人员有序查看各企业岗位需求。据 悉,在本次"就业援助专场招聘会" 上,信息化的招应聘模式引入注目。

在招聘现场,记者了解到,企业 在进行招聘时,可以利用章丘市人社 局已投入使用的公共就业服务网,通 过网上提交企业情况、招聘信息等, 预订招聘摊位,审核通过后,便可在 人社局一楼的招聘区进行现场招聘。

"在身份证感应处,刷一下身份 证,就可以登记您的身份信息了。"在 某企业的招聘摊位前,应聘者刘先生 按照工作人员的提示,将身份证放在 感应处,随后工作人员点开桌面电子 设备上的"报名人员基本信息",然后 点击"读身份证",刘先生的身份信息 便自动输入至应聘者信息相关栏目 中,省去了其重新填写纸质简历的时

"现在,通过我们的电子信息系 统,可以实现信息的即时输入。"人社 局就业处的工作人员介绍,企业还可 以利用每个摊位后方的电子宣传平 台,实时介绍企业的相关情况,同时, 招聘摊位的应、招聘信息,能够直接 与公共就业服务网链接,方便招聘单 位和求职者查看、双向选择。目前,23 个招聘摊位正式投入使用,"就业援 助月招聘会"之前便被预订一空。

据了解,9日当天的"就业援助月

招聘会"有30家企业参加了现场招聘 活动,共提供就业岗位1800余个。其 中, 为残疾人、就业困难大学生、4050等 就业困难人员提供就业岗位800余个。

从企业需求人员学历程度看,约 40%的就业岗位需要大学专科以上 学历,集中在电子商务、工程技术、企 业管理类岗位;约30%的就业岗位提 供给4050等就业困难人员,集中在后 勤管理、操作工、服务员等岗位;约 30%的岗位需要一定的专业技能,集 中在车工、焊工、钳工等技术性岗位。

活动第一天,企业与求职者达成 就业意向500余人。据悉,章丘市20 个镇街道已经开展了就业援助月招 聘会活动,共提供就业岗位6000余 个,达成就业意向近1000人。

## 3月1日起抓拍黄标车

本报2月12日讯(记者 王帅 通讯员 郑辉) 章丘市公安局交警大队将于2015年3月1日正式启 用电子眼抓拍违反禁行规定的黄标车,届时,违反者 将被处以扣3分,罚款200元的处罚。

按照《济南市人民政府关于加强机动车管理防 治大气污染的通告》要求,自2014年11月1日起,章丘 市经十东路、龙泉路(102省道)、世纪西路、世纪东路 以内区域全天禁止黄标车通行。

交警在执勤中发现,通告发布以来,仍有黄标车在 禁行区内行驶。按照市委、市政府的要求,章丘市公安 局交警大队将于2015年3月1日正式启用电子监控设备 自动抓拍黄标车在禁行区域内行驶的违法行为。

对抓拍的违反禁行规定的黄标车,根据规定,将 罚款200元,扣3分。



## 特价促销不能乱标

本报2月12日讯(记者 石剑芳 通讯员 徐 春节将至,各大超市和市场的商家使出浑身解 数,用各种促销手段来吸引顾客。针对节前消费高 峰,章丘市物价局从元旦开始,组织安排检查人员对 全市市场进行检查。(左图)

在检查过程中也有不少商家打出"特价"、"超低 价"、"低至五折"等促销用语。"'特价'商品,必须是有根据的,跟前期有比较的、有所下降的。如果等于或者 高于本次经营活动前七日的价格或者高于之前交易的 最低价格,就属于价格欺诈了。"物价部门工作人员还 表示,"买满赠活动,赠品的价格、数量一定要标注清 楚,如果标注不清也会存在价格欺诈的嫌疑。

价格监督检查局长吴培军表示,"节前市场价格 检查从2015年1月1日就已经开始了。重点检查经营 者是否按规定明码标价,是否存在利用促销期间虚 构原价、虚假优惠折价、误导性标价、不履行价格承 诺等价格欺诈行为。

